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                                                                                                                                                                                                              Приложение 4
ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА
Профессия: «Маляр строительный»

Предмет: «Технология малярных работ»

Тема урока:  «Основы цветоведения»
 Цели: 

Образовательные: 

· углубить ранее полученные знания по теме "Основы цветоведения"; 

· закрепить  знания  о цвете и его значении в жизни человека; 

· сформировать у обучающихся прочные практические знания о свойствах цвета, научиться получать новые цвета путём смешивания других цветов;
· обобщить материал как систему знаний.
Развивающие: 

· развивать пространственное мышление, умение классифицировать,  формулировать выводы;

·  развивать коммуникативные навыки при работе в малых группах;

· развивать познавательный интерес; 

· развивать умение объяснять,  анализировать,  сравнивать.

Воспитательные: 

· воспитывать общую культуру, эстетическое восприятие окружающего; 

· создать условия для реальной самооценки учащихся, реализации его как личности.
Наглядность и оборудование: телевизор,  одноразовые стаканы, ёмкости с водой, акварельные краски, кисточки, буклеты с заданиями.
Тип урока:  урок повторения, систематизации и обобщения знаний.
Вид урока по форме проведения: комбинированный, нетрадиционный с элементами игры.

Форма организации деятельности учащихся: совместно-индивидуальная, коллективная, групповая.
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Ход урока
	Этапы урока


	Деятельность педагога
	Деятельность учащихся
	Примечание 

	Организационно-мотивационный этап

3 мин.
	1. Приветствует учащихся.
2. Сообщает тему и цели урока.
3. Раздаёт учебный материал.
	1. Слушают и осмысляют тему и цели урока.
	


	  Актуализация знаний – 39 мин.
	8 мин.
	1.  Рассказывает  о цвете.  

2. Демонстрирует  видео «Цветоведение».

3. Объясняет  задания № 1, № 2.

4. Сверяет ответы обучающихся с правильными.
	1. Слушают рассказ о цвете, просматривают видео «Цветоведение».

2. Выполняют задания № 1 «Виды цветов» , № 2  «Качества цвета».

3. Проверяют ответы.


	

	
	10 мин.
	5.  Рассказывает про 3 основных цвета. 
6. Демонстрирует  видео «Три основных волшебных  цвета».

7. Выдаёт обучающимся раздаточный материал для выполнения практической работы по «Смешению цветов».

8.  Рассказывает о составных цветах.
	4. Слушают рассказ про 3 основных цвета, просматривают видео «Три основных волшебных цвета».

5. Выполняют практическую работу «Смешение цветов».

6. Слушают  рассказ про составные цвета, делают вывод, записывают.
	

	
	3 мин.
	9. Демонстрирует  видео про Радугу.
	7. Просматривают видео про Радугу.

8. Выполняют задание №4 «Цвета радуги».


	

	
	9 мин.
	10. Рассказывает про цветовой круг.

11.  Демонстрирует  видео про цветовой круг.

12. Рассказывает про тёплые, холодные, нейтральные цвета, про цветовые тона.

13. Объясняет задание № 5.

14. Заслушивает  ответы обучающихся.
	9. Слушают рассказ про цветовой круг, просматривают видео.

10. Выполняют задание № 5 «Цветовой круг» (работают с цветовыми кругами).
11. Зачитывают ответы.
	

	
	5 мин.
	15. Рассказывает про влияние цвета на характер  человека.

16. Объясняет задание № 6.
17. Сверяет ответы обучающихся с правильными.
	12. Слушают рассказ про влияние цвета на характер человека.

13. Выполняют задание № 6 «Влияние цвета на нервную систему человека».

14. Проверяют ответы. 
	

	
	 4 мин.
	18. Рассказ про выбор цвета в интерьере 

19. Демонстрация  Слайд-шоу  «Цвет в интерьере».


	15. Слушают рассказ про выбор цвета в интерьере.

16. Просматривают слайд-шоу «Цвет в интерьере».
	

	Подведение итогов.

2 мин.
	Предлагает подсчитать количество правильных ответов. 
Оценки: Правильных ответов 14 -18– «отлично»

                         ---//---                10  -  14 – «хорошо»

                                            Менее   10  -   «удовл.»


	Подсчитывают количество правильных ответов, выставляют оценки.
	

	Рефлексия – 1 мин.
	Предлагает обучающимся отметить смайлик, который соответствует их отношению к уроку.
	Отмечают на рисунке смайлик.
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